nur in AC-Version:
AC version / Version AC /
REEEACKHER

nur in DC-Version:
DC version / Version DC /
REEEDCHAFR

leicht spreizen und nach oben abziehen
Extend and pull slightly upward
écartent et retirer en haut

BESRRHETFIHE LIRE

Nur in AC Version!
Only in AC version!
Seulement en AC version!

REBEEACKER

entieren /
i toremove !

R Il P i I
s i
% i \‘5 wahlweise
i wahlweise ] alternatively /au choix /
! } alternatively / au choix / N ) PR
L B 8

Zurlstbauteile AC-Version:
Extension in AC version /
Pieces pour Version AC /

INREH R (B AEACKRER)

Zurlistbauteile DC-Version:
Extension in DC version /
Piéces pour Version DC /

EEH R ((RE&FEDCHRAR)

56380 PIKO Sound-Decoder Cummins

56380 PIKO Sound Decoder Kit Cummins
56380 Décodeur sonore de locomotive Cummins
56380 EEAEASEECUmmMIns

56380 PIKO Sound-Decoder Cummins

56380 PIKO Sound Decoder Kit Cummins
56380 Décodeur sonore de locomotive Cummins
56380 FEERAL#ECummins

Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anlsten! /
Solder cables of speakers on mainboard on! /
Souder les cables du haut parleur au circuit imprimé /

Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anl6ten! /
Solder cables of speakers on mainboard on! /
Souder les cables du haut parleur au circuit imprimé /

R\ IR AR b RIS REEER
entfernen / entfernen /
to remove / = to remove /
enlever / @ enlever / ®

BERAR

BERAH

Bitte Briickenstecker aufbewahren! /
Please save the DC Bridge! /
Conservez l'interface digitale /

R DCHRIR!

Haftreifenwechsel:
Change the Traction Tyres /
Remplacer bandages /
PIKO Art-N. Eiha

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 Huile locomotive (50 ml) /
#56301 #Lif

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung /
#56300 Precision engine oiler w fine dosage /
#56300 Huile avec doseur / #56300 JIlifIEE- 4 %I

Olen Sie bei hiufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Ndhmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen,
damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run the locomotive
in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Si utilisation fréquente, huilez régulierement avec une goutte d'huile fine pour machine a coudre. Nous vous conseillons un rodage complet de 25 min dans chaque sens pour un roulement optimal.
Il est conseillé de nettoyer réguliérement vos rails pour un bon fonctionnement.

Se usate la loco frequentemente, oliare il set di ruote con una goccia non resinosa di olio per macchine da cucire privo di acidi! Al fine di ottenere le migliori carateristiche di funzionamento e trazione,
si consiglia di far funzionare la locomotiva, senza carico, per 25 minuti in senso orario ed altri 25 minuti in retromarcia. Per un’ottima performance & esseniale la pulizia dei binari.

Si realiza un uso frecuente, engrase los ejes con una gota de aceite mineral libre de acidos y resinas ! Aconsejamos dejar circular la locomotora durante 25 minutos en ambas direcciones, sin carga, para
que la locomotora alcance una buena traccion y un dptimo rodaje. Por favor, tenga en cuenta que la locomotora solo circulard bien sobre vias limpias.

MREEHER, TUEFR EMERSHAE. FBMIIE | AREFROSETRIES M RNEWEFAAERTY SI7ERESRITHE2SH. HEE
AT ERIEE B RERIE AR BT IHS .

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

RE#E

W przypadku czestego uzywania nalezy wpusci¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

Mocne anvTensHon 3KCnayaTauuy 1OKOMOTUBA ClielyeT cMasaTb NOALWMNHMKNA ABUraTeNA U NepeiaToOqHOro MexaHnama, cnonbaya AnA aTon uenv B HebosbLUOM
KonmM4yecTse TexXHN4eckKoe macrno.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

CEE

PIKO Spielwaren GmbH < Lutherstraf3e 30 * 96515 Sonneberg + GERMANY
EEILEAERAE - EEERRNEZRNETREE0S

52658-90-7000_V5

BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOKOMOTIVE VOSSLOH G6

Instructions for use diesel loco Vossloh G6 - Notice d'utilisation locomotive diesel Vossloh G6

Istruzioni per I'utilizzo della loco Vossloh G6 - Manual de instrucciones de la locomotora Diesel Vossloh G6
LEil sk ZE L Vossloh G6{E i+ - Gebruiksaanwijzing locomotief Vossloh G6 - Instrukcja obstugi lokomotywa
WHcTpykuma no akcnnyatauuu Tennosos. - Navod k pouziti lokomotivy

BREAEATRNESEERR BREEA

§ehe

Hinweis nur fiir DC-Version:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit

dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der
tblicherweise im Gleis-Anschlussstick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

BFDCE:
R LT B IR ER
BORBAREED
680nF, MZELASE
TR,

- . Zurustbauteile nur fiir Vitrinenmodelle /
Extensions only for display case models /

Détaillage pour modéle de vitrine /

B AT EERTSRER

Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in
the track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg
is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal

gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde

condensator een capaciteit
van minimaal 680 nanofarad heeft.

RIS

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de
680 nF.

Wskazoéwka DC:

Ochrona przeciwzaktéceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w

tej lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w czes¢ doprowadzajacg prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Decodereinbau /
Installing Decoder /
Installation du décodeur /

[ Plux22 |

# 52658 Gleichstrom 0-12V —=
# 52659 Wechselstrom 0-16V ~
S
B

i

R } i

#

SR

RN il o

] } } }} A== ///]

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6partute BHumaHue DC:

[inA nofaBneHuA paguonomex
oT paboTatouiero
eneKkTpoABuraTens, B COOT-
BETCTBUM C €XAYHaPOAHbIM
3aKOHOAATENbCTBOM, BCE MOAENu
PIKO ocHaleHbl cneymnanbHbIM
KOH[eHCaTopOM.

In DC Version nicht enthalten! /
Not included in DC version! /
Non compris dans la version 2 rails DC! /

FiERFDCHIZE !

* Bitte Briickenstecker aufbewahren! /
Please save the DC Bridge! /
Conservez linterface digitale /

R DCHEAR!

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.



ERSATZTEILE VOSSLOH G6 Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.
Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - i {4 - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily Please order the wanted spare part with the complete spare part item number. - JTHIER RS M SR p Bl (427D
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée.
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ET-Nr..  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* ET-Nr:  52RB: Beschrijving: Opis: Onucaune: Popis: PG*
5265802 Fihrerhaus komplett Driver cab complete Cabine complete Cabina macchinista Cabina completa 14 | 52658-02 BUHELAM Machinistenhuis compleet Kabina Maszynisty KaGuHa mawuHuca Kabina strojvedouciho komplet 14 |
52650105  Fiihrertisch mit Driver's board w light bar Poste de conduite avec conduit  Postazione di lavoro del macchi-  Mesa del maquinista con barra 8 52650105 BUFE - ATHE Bedieningstablau met Pulpit sterowniczy z listwa NyNbT C CBETALLNIACA XE3N Stanovisté strojvedouciho os- 8
Leuchtstab Chimney cover d'éclairage nista ed insegna luminosa de luces lichtleider oswietleniowa vétlené
52658-08 Gehause komplett Body complete Caisse compléte Carrozzeria completa Carroceria completa E 52658-08 ZFE HZAMF Behuizing compleet Obudowa kompletna Kopnyc Karoserie komplet I
52658-11  Auspuff Exhaust Echappement Scarico Escape 7] 52658-11  HESE Uitlaat Wydech BbIXNOM Vyfuk 7
52650-112  Fenster Windows Fenétre Finestrini Ventana RN 52650-112 )= Vensterglas Okna OKHO Zaskleni L
52650-13  Leuchtstabe / Linsen Light bars / Lens Conduit lumiére / lentille Insegne luminose/lenti Barras difusoras de luces /lentes 7 | 5265013 KTHE/ATHR Lichtleiders / lampglazen Swiatfowody / soczewki cBeTAWMiACA Xe3n / yeyeBuya  Svétla 1
52540-16  Kupplungsfeder (4 Stck.) Spring (4 pcs.) Ressorts d'attelage (4 pcs) Molle (4 pezzi) Muelle de enganche (4 u.) 6 | 5254016 SEEE (44) Koppelingsveren (4 stuks) Sprezynka sprzegu (4 sztuki)  peccopa (4 wryka ) Pruzina spfahla (4 ks) 6 |
52658-17  Deckel Gehause Cover Body Couvercle caisse avant / arriere  Copertura carrozzeria Tapa de carroceria 7 52658-17 EF-EH-HI/Ja Luiken huif voor-/achterzijde Pokrywa obudowy przéd /tyt  Kpbiwka kopnyca Kapota predni 7
vorne / hinten front / rear anteriore/posteriore delante / detras ] 5265818 FAMFE-H/E Accukisten rechts / links Skrzynki akumulatoréw ALK akKyMynaTopHoil 6atapeu  Schrénka na baterie pravé / leva 7]
52658-18 Batteriekasten rechts / links Battery box right / left Armoires a batterie droite/gauche  Vano batteria destra/sinistra Caja de baterias derecha / izquierda 7 | 52658-19 INEH-BIHE Kleine onderdelen machinistenhuis ~ Mafe element do kabiny maszynisty 4acTb Doplriky na kabinu 9_
52658-19  Kleinteile Fiihrerhaus Small parts for Driver cab Détaillage cabine Piccoli particolari per cabina macchinista Partes pequefas de la cabina 9 ] 5265822 HKF Handrails Porecze pykoATka Madla 8 ]
52658-22 Handstangen Handrails Mains montoires Corrimano Pasamanos 8 | 5265824 [M&-ZEH Luchtrooster voor behuizing Siatka ostaniajaca pewéTka MFizky karoserie 9_
52658-24  Gitter Gehause Air Grid for Body Rambarde caisse Aereatore _Caja de la rejilla 9 | 52658-30  FKF-<-MmE Handrailing zijkant Barierki dfuzsza strona Bokosble nopy4Hu Zabradli podéiné i
52658-30 Handlauf Langsseite Handrail long side Main courante longue Corrimano fiancata laterale Pasamanos lado largo i 52658131 FARRARZAMF-WAT-THBIES  Printplaat compleet met bordes  Kompletna plytka z podestem  nevatHas nnara, Tisténa desticka s osvétlenim 16
52658-131  Leiterplatte komplett PCB double light complete Platine compléte avec Circuito stampato completo di Placa electrénica completa con 16 R en handrailing + porecz KOMMEKTHBIN a kabelem ]
mit Biihne + Gelander w pedal plate + railing passerelle et rambarde Piattaforma e ringhiera plataforma + barandilla ] 52650-34  FIEE A/H Opstaptrede links / rechts Stopien lewy/prawy CTyneHbka Schudky levé / pravé 7]
52650-34  Tritt links / rechts Step left / right Marche gauche / droite Gradino destra/sinistra Peldafio izquierdo / derecho 7] 5265035 R ZE/$F Remslangen / koppelhaken Przewody chamulcowe / haki  pykas / kptosok Brzdové hadice / hak 6
52650-35 Bremsschlauche / Brake / Hook Cablot de frein / attelage Freno/gancio Manguera de freno / Gancho de 6 ]
Kuppelhaken _enganche ] c | 5265036 £ZihEE R Bufferbalk Cze$¢ zderzaka 6pyc Néraznikova deska 8]
S | 52650-36  Pufferhohle Buffer beam Boisseau de tampon Raggio di Respingente Viga de la topera 8 ] -% Zihge Buffer Zderzak Gydep Narazniky 6
v | 52650-38  Puffer Buffer Tampon Respingente Topera 6 | o RIS tR g+ /5 Opstaptreden bordes Stopien podest pzod/tyt necTHULa Vydechy 9 |
< | 5265839 Aufstieg Bithne (kurzer Vorbau) ~ Pedal plate - front+rear (short) ~ Marche de passerelle Piattaforma di accesso Plataforma de acceso 9 | 3 HHE, =T BE Koppelingsschacht, afdekplaat, ~ Ostona sprzegu, sprezyna LLlaxTa cuenku (3 petanen) Sachta sprahla, kryt, pruzina 8
:t) 52650-43  Kupplungsschacht, Abdeckung,  Coupler box, Cover, Boitier d'Attelage, couvercle, ~ Scatola ganci, copertura e molla  Cajetin de enganche, 8 f veer _
- Feder spring ressort tapa, muelle ] v JEZEH 4R Chassis zijplaat Rama czes¢ boczna pama 60KOBaA 4acTb Ram bo¢ni 9 |
g 52658-44 Rahmen Seitenteil Chassis plate Chassis latéral Piastra telaio Parte lateral del chassis 9] e JREEHEI-HEF Chassis zijplaat met veerpak- Rama czes¢ boczna z rurka pama 6okoas YacTb ¢ yctpoiicteo  Ram bocni s protiskluzovou 10
52658-45 Rahmen Seitenteil mit Chassis plate w pipe Chassis latéral avec dispositif ~ Piastra telaio con diffusore Parte lateral del chassis con 10 ketten ANA 3aLUMTbI OT GOKCOBAHMA ochranou ]
Schleuderschutz anti enrayage protector del extractor ] 52650-46 ZEZFIR - Isolatieplaat links Plytka izolujaca lewa TENNOU30NALMOHHAA NANTa IzolaCni deska leva 9_
52650-46 Isolierplatte links Isolation plate - left Plague isolante gauche Piastra di isolamento- sinistra Placa aislante izquierda 9 ] 52650-47 ZBEEIR -H Isolatieplaat rechts Plytka izolujaca prawa TEnnoM30NALMOHHAA NInuTa Izolacni deska prava 9
52650-47 lsolierplatte rechts Isolation plate - right Plague isolante droite Piastra di isolamento - destra Placa aislante derecha 9 | 52650-48 L IEAR-FI+A Kabelhouders voor-/achterzijde ~ Mocowanie przewodow UMPKYNIALMA Xuna Kabens, Konzola kabelu pFedni dolni 7
52650-48 Umlauf Kabelhalter Holder - front + rear Support cables avant + arriére  Supporto cavo — Soporte de cable delante / detrds 7 przod / tyt cnepeav / nosagu ]
vorne / hinten anteriore + posteriore o 52650-49 HE Zandpijpen Rurka piasecznicy onopHas Tpyba Piskovac 6
52650-49  Sandfallrohre Sand pipes Sabliéres Diffusori sabbia Tubo del arenero 6 | 52650-50 Dbk Motor Silnik MoTop Motor 13 ]
52650-50 Motor Motor Moteur Motore Motor 13 944452 THE-IKE (249) Veer (chassis), 2 stuks Sprezyna (rama), 2 sztuki peccopa (pama) (2 wryka ) Pruzina rému, 2 kusy 5
96444-52  Feder (Rahmen), 2 Stck. Spring (Frame), 2 pcs. Ressorts (chassis), 2 pcs Molla (2 pz) Muelle (marco), 2 u. 5 52650-53 JEEZg Chassis met tandwielen Rama z kotami zebatymi pama ¢ 3y64aToe Konecokpbiluka BHuzy  Ram s ozubenim prevodovky 14
52650-53  Rahmen mit Zahnréader Frame w gears Chéssis avec roues dentées Supporto con ingranaggi Marco con ruedas dentadas 14 ] 52650-55  JEREE Afdekplaat onderrzijde chassis ~ Pokrywa przekfadni dolna Jepxarerb, Xuna kabens, Kryt prevodovky spodni 7
52650-55 Getriebeabdeckung unten Frame cover-zinc chassis Carter inferieur Copertura telaio in zinco Tapa inferior de la transmision 7 | 52650-56 WHIAVEE, FZ3EZE Luidsprekerhouder, kabel- Gniazdo gtoénika, uchwyt JAepxaTenb AnA neyaTHan Drzaky reproduktoru, kabelu a 7
52650-56  Lautsprecherhalter, Kabelhalter, ~Speaker holder, Holders Support haut-parleur, supports  Altoparlante, supporto cavo e Soporte del altavoz, soporte de cab- 7 houders, houder printplaat przewodoéw, uchwyt plytki nnara tisténé desticky ]
Halter Leiterplatte cables circuito stampato les, soporte de placa electrénica ] 52650257 B2z (154 ) Set schroeven (15-delig) Zestaw srub (15 czesci) Ha6op BuHTOB (15 WT) Sada 3roubku (15 ks) 7]
52650257 Schraubenset (15-tlg.) Set of scews (15 pcs.) Set de vis (15 pcs) Set di viti (15 pezzi ) Set de tornillos (15 u.) 7 = AZHHIRETER: Reserveonderdelen uit ons Czeéci zamienne z programu  3anyacti OT HawMX Néhradni dily z naseho
ET aus unserem Spare parts standard range  Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAAPTHbIX standartniho programu
Standard-Programm programa standard 56026  FAAE (101) Antislipbanden (10 stuks) Gumki przyczepnosciowe (10 sztuk) ~ ARTUNpPOGyKcoBOUHbIE pesuHkn  Bandéaze (10 ks)
56026  Haftreifen (10 Stck.) Rubber tire (10 pcs.) Bandages (10 pcs) Anelli di attrito (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) ] 56030 FE54 (21%) Koppeling (2 stuks) Sprzeg, kpl. (2 szt.) Cuenku B cbope (Hab. 2) Spojka kompletni (2 ks) ]
56030  Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling (2 pcs.) Attelage (2 piéces) Gancio completo (2 pezzi) _Enganche completo (2 u.) ] 56123 fRADEE PluX22 Decoder PluX22 Decoder PluX22 [exopep PluX22 Dekodér PluX22 :
56123  Decoder PluX22 Decoder PluX22 Décodeur PluX22 Decoder PluX22 Decoder PluX22 ] 56380 b & A A EE Cummins PIKO sound decoder Cummins  PIKO Sound-Decoder Cummins  3BykoBow Mogynb Cummins PIKO zvukovy dekodér Cummins
56380  PIKO Sound-Decoder Cummins  PIKO Sound Decoder Kit Cummins  Décodeur sonore PIKO Cummins  Kit Sound decider Piko Cummins  Decoder de sonido PIKO Cummins § | 5265041 DCHESH Afdekking koppeling - DC Pokrywa facza DC Kpbiwka - DC Kryt spFahla - DC 8
§ | 52650-41  Abdeckung Kupplung - DC Coupler Cover - DC Carénage attelage - CC Copertura ganci - CC Tapa del enganche - CC 8 | g | 5974051 DCHEIR Brugstekker - DC Mostek - DC Mnata nepembiyku - DC Elektricky mUstek - DC 8 |
§ [ 5074051 Briickenstecker DC Bridge Interface digitale - CC Ponte corrente continua - CC Clavija Dummy - CC 8 | &8 | 5265054 DC#4H (319) Wielstel - DC (3 stuks) Zestaw kotowy - DC (3sztuk)  Konecaa napa (3 wr) - DC Dvojkoli (3 ks) - DC 11
8 [ 5265054 Radsatze (3 Stck.) - DC Wheelset (3 pcs.) - DC Roues - CC (3 pcs) Set ruote (3 pezzi) - CC Ejes (3 u.) - CC 11 52651-41  ACHE$ Afdekking koppeling - AC Pokrywa tacza AC Kpbiuka - AC Kryt spFahla - AC 8 |
. |52651-41  Abdeckung Kupplung - AC Coupler Cover - AC Carénage attelage - CA Copertura ganci - CA Tapa del enganche - CA 8 S | 593802 ACBEZhA-THiEL Contactsleper met schroef - AC ~ Odbierak ze $rubg - AC MonayHok ¢ BUHTOM - AC Shérac se $roubem - AC 10
% [59380-42 Schleifer mit Schraube - AC Slider w screw - AC Frotteur avec vis - CA Supporto con vite - CA Patin con tornillo - CA E S | 5265154 AC#EZH (319) Wielstel - AC (3 stuks) Zestaw kotowy - AC (3 sztuk) KonecHas napa (3 wr) - AC Dvojkoli (3 ks) - AC |
i 52651-54 Radsatze (3 Stck.) - AC Wheelset (3 pcs.) - AC Roues - CA (3 pcs) Set ruote (3 pezzi) - CA Ejes 3u.) - CA n &

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *#r#&3K *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHoBan kaTeropusa *Cenova skupina





